
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/27～7/2 【回答者数】　182名

結果報告 6月Web教えてモニター「食品カタログ」

食品カタログ 3月3回からの食品カタログ変更（中特集、テーマ特
集、中面上下段）に伴い、組合員さんの認知状況、
利用する際のお役立ちになっているか、合わせて
今後の要望を聞き取ります。

■最近「食品カタログ」が変わったと思う所があるか：①わからない ４９．４％ ②ある ４２．２％ ③ない ６．７％

■「ある」と回答の方、気付いた点は（複数回答可）：①写真が大きくなった ４０．５％ ②商品の情報が多くなった ３９．

２％ ③レシピが増えた ３８％ ④お買い得商品が増えた １９％ ⑤その他 １１．４％

＊3月3回よりテーマ別に商品を集合掲載しているページがあるのを知っていますか

・時短・簡便ページ：①知っている ４７．５％ ②気にしていない ４２．５％ ③知らない ９．９％

・コープの献立のヒント：①知っている ５１．１％ ②気にしていない ４２．５％ ③知らない ９．９％

・お肉・お魚の情報紹介：①気にしていない ４８．６％ ②知っている ３５．４％ ③知らない

・菓子、飲料、調味料などの情報紹介：①気にしていない ５１．１％ ②知っている ３４．３％ ③知らない １４．６％

＊「時短・簡便」ページについて

・「時短・簡便」をテーマに商品を集合掲載していますがいかがですか（複数回答可）：①時短・簡便商品の紹介はわか

りやすい ５０．９％ ②購入した事がある ２６％ ③その他 １８，５％ ④役立つ情報が載っていない。 １４．５％

・忙しい方向けの「時短おかず」を掲載していますが、あなたの思う「時短おかず」の商品が配置されていますか：①だ

いたいそうなっていると思う ４６．４％ ②このページを見ないのでわからない ２３．８％ ③一部なっていないと思う １２．

７％ ④そうなっていると思う ７．２％ ⑤その他 ６．６％

＊「コープの献立のヒント」について

・「コープの献立のヒント」をテーマに商品を掲載していますが、いかがですか：①たまに見る ５０％②毎回見る ２９．

７％ ③見ない １７．６％ ④その他 ２．７％

・「コープの献立のヒント」で実際に調理したいと思うメニューが紹介されているか（複数回答可）：①レシピが載っている

場合参考になる ４８．６％ ②あまり参考にならない ２３．８％ ③献立の参考になる ２１．５％ ④メニューをもっと増やして

欲しい １２．２％ ⑤その他 ８．３％

・「コープの献立のヒント」で増やして欲しいメニューは（複数回答可）：①作り置きおかず ５１．７％ ②アレンジメニュー ４

３．６％ ③簡単おつまみメニュー ２０．９％ ④その他 １１％

＊「お肉・お魚の情報紹介」について

・「お肉・お魚の情報紹介」では商品の集合掲載をしていますが、いかがですか（複数回答可）：①特にない ４５．６％

②献立の参考になる ４２．２％ ③知りたい情報が載っている １０％ ④その他 ５％

・「お肉・お魚の情報紹介」で掲載して欲しい情報は：①旬のもの、季節・催事メニュー ４５．８％②お買い得商品 ４５．

３％ ③産直・産地の紹介など ３３．５％ ④バラ凍結や商品のこだわりなど ３３％ ⑤その他 ５．６％

＊「菓子、飲料、調味料などの情報紹介」について

・「菓子、飲料、調味料などの情報紹介」では商品の集合掲載をしていますがいかがですか（複数回答可）：①購入の

キッカケになっている ４３．９％②特にない ４３．３％ ③購入のきっかけになっている ８．９％ ④その他 ５％

・「菓子、飲料、調味料などの情報紹介」で掲載して欲しい情報は（複数回答可）：①お買い得商品 ５２．８％ ②新商品

の紹介 ５２．２％ ③旬のもの、季節・催事メニュー ２３．６％ ④使い方、アレンジメニュー １８．５％ ⑤その他 ５．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


